

Referat. Ellemarkens Afd. Bestyrelse. Mødet d. 11.8.14.

Referent: Janna Gisli. Ordstyrer: Hans-Jørgen Larsen.

Næste møde: Markvandring d. 3.9.14.kl.17/17,30. Bestyrelsesmøde d. 8.9.14 kl.18,00.

Bestyrelsen Kursus d. 16/17.8 14 på Nørrevang. Afbud: Jørgen Elg, Ivan Bruus-Jensen. Wibeke Steenlykke.

Godkendelse af referat d. 11.6.14. Bemærkning: Birgit I Nielsen havde meldt afbud. Derefter godkendt og underskrevet.

1. Ejendomsleder Jørn Krat.

Ikke afsluttede projekter:

Internetforbindelse til vaskeriernes betalingssystem er forsinket. TDC er meget længe om det.

Udskiftning af kælderdøre pågår stadig.

Fjernvarme og Veks. Rørledning er ikke lukket forsvarlig af. Mangler aftale med skolen ang. opsigelse m.m.

1.års svigteftersyn af videoovervågning.

Udendørs fitness er opsat. Nogle langs syrenhækken mod bagstien og nogle på midtergangen ved bordtennis. **Udannelse:** 2 stk. bliver uddannet v. Sund Zone.

Køkkener budget 14/15. Starter op i efteråret. Udbyder skal besluttes på et bestyrelsesmøde. Der er besluttet 50 køkkener på budgetmødet februar 14, af beboerne. Mickal undersøger om de er budgetteret.

Institutioner Parkvej. Påbegyndt istandsættelse af vuggestue og børnehave efter Frie børnehavers konkurs. **Opsigelse:** Køge Kommune har opsagt lejemålet af Raketten. Tilbage er Spidsens bygninger, også lejet af Køge Kommune.

Maling af gangarealer i Drøvlen og Aktivcenteret.

Flyttere: I den sidste måned er der 14 indflyttere, som er en større andel end forventet.

2. Helhedsplanen. HHP.

Rami fortalte om de fremtidige planer, og ønsket om at beholde lejligheden når Sund Zone flytter ud.

3. Formanden Mickal PN Andersen

Deltog i møde BL d. 12.6.+ weekend 20/21. # Tur SZ d.19/20.6. # KaB mødet d. 16.6. # Byrådsmøde d. 17.6. vedr. faldstammer og evt. lukning af Spidsen. # Møde m. direktionen DAB d. 23.6. i Ellemarken.

Udvalg. Hans-Jørgen Larsen blev valgt ind i Byggeudvalget/faldstammer.

Beslutning: Bestyrelsen ønsker undersøgelse om uvildige byggerådgivere til faldstammeprojektet.

Orientering. # Møder med næstformanden. # møder i KaB. **Beslutning:** Ellemarkens bestyrelse ønsker indsigt i KaB,s visionspolitik, og hvorledes der arbejdes på dette.

4. Økonomi/ansøgninger v. Kasserer Janna Gisli.

Budget13/14 og 14/15 er ikke afsluttet og begyndt p.t.

Seniorklubben v. Knud Eriksen. Søger om kr. 3.500,- ordinært og kr. 5.000,- til 1 års jubilæum, samt lokalebevillinger til Fastelavn, Påskefrokost, Høstfest,Generalforsamling, julefrokost på onsdage. **Bevilget.**

Cykelværksted v. Teddy Pedersen. Søger om at blive godkendt som en Ellemarksklub/aktivitet fra nov.14. **Bevilget.**

Musikklubben v. Brian Løfqvist. Søger om ord.nært kr. 3.500,- og kr. 5000,-- til oktoberfest d. 24.10.14 **Bevilget.**

Vildkatteforeningen. V. Majbritt Haagensen. Søger om kr. 5000,- **Bevilget.**

Ellehaverne v. formand Brian Månsson. Søger om skygge og bænke ved haverne i C. **Beslutning:** Brian skal snakke med ejendomsmeisteren om en løsning.

5. Klubber/foreninger m.m.

Facebook. Dorte Corydon overtager admin. Af bestyrelsens facebookside.

Ellemarkens service kanal. Bestyrelsen synes ikke den er opdateret og anvendelig i forhold til budgettet. **Beslutning:** Møde med ESK bestyrelsen og en brugerundersøgelse af behovet for et TV i Ellemarken.

Mødet slut

